JluckperHas maTeMaTHKa IMunorHbIi MOTOK

3angarue 6. MoniHoCTh MHO>KECTB-1

1. IIycrs muOoKecTBa A 1 B paBHoMomnubl. Jokazkure, uro muoxkecTBa A X A u B X B TakxKe paBHOMOIIHEI.
2. JlokazkuTe, YTO MHOXKECTBO ITPOCTBIX YHUCEJ CUETHO.

3. JlokakuTe, YTO MHOXKECTBO KOHEYHBIX ITOJMHOYXKECTB PAIMOHAIBHBIX IUCEJ CICTHO.

4. YcTaHOBUTE B3AUMHO OTHO3HATHOE COOTBETCTBHUE MEXK Yy MHOXKECTBOM OECKOHEUHBIX ITOCICI0BATE/THHOCTE
u3 0 u 1 u MHOXKeCTBOM GECKOHEUHBIX TIoc/IeoBareapHocreit u3 a) 0, 1, 2, 3;6) 0, 1, 2.

5. [IycTh MHOXKeCTBO A KOHEUHO, a MHOXKeCTBO B cueTHo. Jlokaykure, 9To MHOXKecTBO yukiuit f: A — B
CYETHO.

6. OyHKIMs HA3BIBACTCS IEPHOIUIECKOI, €CIIH 1l HeKoToporo 1ucia 1’ u moboro x Bomosnsiercs f(x+1") =
f(x). Hokaxkure, 970 MHOXKECTBO Tepuouueckux GbyHKIwii f: Z — 7 C4eTHO.

7. YcraHOBUTE B3aUMHO OJHO3HAYHOE COOTBETCTBHE Mexkty orpeskoMm [0, 1] u unrepsasom (0, 1).
8. Ilycre A Geckoneuno, a B cuerHo. BepHo s, uro MHOKecTBO A U B paBHOMOIIHO MHOXKeCTBY A?
9. YcraHOBHTE B3aNMHOOJHO3HATHOE COOTBETCTBHE MerK 1y MHTepBaioM (a,b) u (a,b) UZ.

10. YcraHoBHATE B3aUMHOOIHO3HATHOE COOTBETCTBUE MEXKY OKPYXKHOCTBIO PaJuyca 1 m OKPYKHOCTBIO pa-
muyca R > 0.

11. VcraHoBUTE B3aMMHOOIHO3HAYHOE COOTBETCTBHE MEXKJLy OKDYXKHOCTBHIO M KBaJpaToM (6e3 BHYTDPEHHO-
CTH).

12. YcraHoBUTE B3AUMHOOIHO3HATHOE COOTBETCTBHE MEXK]Iy KPYroM 0e3 IPAHUIIhI U KPYTOM C I'DAHUIIEH.

MmuozkectBo A OyJieM Ha3bIBaTh KOHEYHBIM, €CJIU JjIsI HEKOTOPOI'O HATYPAJbHOIO 7 eCTh Omekius u3 A B
{1,...,n}. Ilpu sT0M N Ha3BIBaETCA MOUTHOCTHIO A.

13. Jokaxure, uro ecmu A ~ {1,...,n} u A ~ {1,...,k}, To k = n (oupejejieHne MOITHOCTH KOHEYHBIX
MHOKECTB KOPPEKTHO).

14. Hokazkure, uro eciu A xoreuno u B C A, To
a) B koHeuHO;

6) |B| < |4l

B) B = 4] & B = 4

r) |B| < |Al < B ¢ A.

15. /lokaxxure, ITO TOJHLKO OECKOHETHOE MHOXKECTBO MOXKET ObITh PABHOMOIIHO COOCTBEHHOMY ITOIMHOXKE-
CTBY;

16. ﬂOKa)KHTe, qT0 JII000E IIOIMHOZKECTBO CHETHOI'O MHO>KeCTBa KOHEYHO MJIM CYETHO.

17. Hokaxxure, 910 jjist BCIKON dbyHKImu f: 7 — 7 CyIecTBYIOT TpU OUEKINH §1, §2, §3: Z — 7, TaKue ITO
JIUIsT BCSIKOTO Tiestoro  BepHo f(x) = g1(x) + go(x) + g3(x).



JluckperHas maTeMaTHKa IMunorHbIi MOTOK

JdomainHee 3anaHue 6

1. Bepuo siu, uro ecsiu A \ B 6eckoneuno, a B cuerno, o A\ B paBaomorzo A?
2. Bepuo s, uro ecim A 6eckonedno, a B cuerno, o A/AB pasaomorao A7

3. YcranoBuTe B3aMMHO OJIHO3HAYHOE COOTBETCTBUE MEXKIY OKPYKHOCTLIO €IMHUTIHOTO PAJINYCa U MHOXKE-
CTBOM JeHiCTBUTENbHBIX unces R.

4. JleficTBUTEILHOE YUCJIO HA3BIBACTCS aJreOpanIecKuM, €CJI OHO SABJISETCH KOPHEM MHOTOYJICHA C IEJIBIMU
ko3 durmentamu. Jlokakure, 9T0 MHOYKECTBO aaredpandeckKux Iuce/1 CIeTHO.

5. JlokazkuTe, 9TO JTI0O0E€ MHOXKECTBO HEIEPECEKAIONNXC NHTEPBAJIOB Ha MPSIMONW KOHETHO UJIN CIETHO.

6. [lokakuTte, 94TO BCsiKOEe DECKOHEYHOE MHOXKECTBO COJAEPXKUT ODECKOHEYHOE YUCJI0 HEIEPECEKAIONINXC s CIeT-
HBIX IIOJIMHOKECTB.

7. YcraHOBUTE B3aUMHO OJHO3HAYHOE COOTBETCTBHE MEXKJy KBaJpaToM (C BHYTPEHHOCTBIO) U KPYTOM.

8. HMokaxure, uro dyukiws f: Z — Z, koropas 3aaana npasuwiamu f(2k) =0, f(2k+ 1) = 1, He npejcras-
JISIeTCS B BUJIE CyMMBbI JIBYX OUEKIIHIA.

9*. Pas6eiire ejuHruIHBIA KPYT (¢ TpaHulieii) Ha HelePeceKaIuecss OTPE3KU HEHYJICBOI JIJINHbIL.



